x3—xy + x2 - xy?

ifadesinin garpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?

A x+1 B)x+vy C)x.(x+vy
D)x+vy+1 E) x-y-1
1232- 1202 = 9x
olduguna gore, x kagtir?
A) 72 B) 81 C) 85 D) 90 E) 92
a-b=3
X+y=4

olduguna gore, ax — bx + ay - by ifadesinin de-
geri kactir?

A 3 B) 4 C)7 D12 E)20
X2 +xy =6
3xy —y2=-10

olduguna gore, x — y farki asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A-4 B3 C-=2 D2 E) 3

V2012 . 2014 + 1

ifadesinin sonucu kactir?

A) 2014 B) 2013 C) 1012 D)2011 E) 2010

10.

x ve y reel sayilar olmak tlizere,

X% + 8x + y? + 4y + 24

ifadesinin en kigiik degeri kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5
X y
. v X )(2 )(3 . ..

olduguna gore, = + 5t 5 ifadesinin de-

geri kactir? v oy y

A) % B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
1 _
9a >

olduguna gore, 9a% + % ifadesinin degeri

kactir? 9a

A)125 B)127 C)223 D)225 E)227

x+ 1)+ NHx*+1) =4

olduguna gére, x8 - 4x + 6 ifadesinin sayisal
degeri kactir?

A 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5
a4+ =23
==

2
olduguna gore, (a - %) degeri kactir?

A) 6
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1.

12.

13.

14.

15.

a = 3, b = -2 olduguna gére,

a®—3a2b + 4 + 3ab? - b3

ifadesinin degeri kagtir?

A)129 B)118 C)100 D)80 E)74

x # =3 olmak lizere,

3

2 _ S
xc=10 + X

olduguna gére, x> - 3x ifadesinin degeri kactir?

A) -2 B) -1 c)o D) 1 E) 2
X+y=2
z-X=2

olduguna gére, 2x? - y? - z2 ifadesinin degeri
kactir?
A) -2 C)-8

D)-16 E)-32

(x2-x)2-8(x2-x) + 12

ifadesinin garpanlarindan biri asagidakilerden
hangisi degildir?
A)x-3 B)x-2 C)x+1

D)x-1 E)x+2

X2 —1-y2+2y

ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?
A x-y+1

By x+vy+1 C)x+y+2

D)x-y+ 3 Eyx-y+5

16. v1561.1521-1566.1516

isleminin sonucu kactir?

A)3V5 B)5/5 C)6v3 D)5/3 E)15
17. 1.1 _g5
X 'y
X.y=4

olduguna gére, (x - y)? ifadesinin degeri kactir?

A)292 B)312 C)354 D)384 E)392
18. a, b reel sayilar olmak uzere,
a-b=4

a.b=3

olduguna gore, a® - b? ifadesinin degeri kagtir?

A)84 B)90 C)92 D)9  E)100

19. 2 _
x+x—8

8
X3
gidakilerden hangisidir?

olduguna gére, x® + ifadesinin degeri asa-

A)253 B)345 C)464 D)520 E)640
20. X-4x+2=0

olduguna gore, x3 + %— ifadesinin sonucu

kactir? X

A) 24 B) 36 C) 40 D) 49 E) 52
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21.

22.

23.

24,

25.

X2 +y3 =40

xyx +y) =8

olduguna gore, x + y degeri kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10
X°+y?>-6x+ 10y + 34 =0
olduguna gore, x.y degeri kactir?
A) 15 B)5 C) -3 D) -5 E)-15
a®-3a-2=0
olduguna gore, 1 ifadesinin esiti asa-
a?-a+1

gidakilerden hangisidir?

1 1 1 1 1
A— B— C— D= FE-—
)5 B3 Of D= By

X2 +y2+22=10
Xy +tyz+xz=5

olduguna gore, x + y + z nin pozitif degeri kactir?

A) 2 B)v6 C)2v5 D)2y3 E)\7

a®-a2-3a+3

ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?

Aa-1 B)a-2

D) a2+ 3

Cla+2
E) a2-1

26.

27.

28.

29.

X+y=7
y+z=3

olduguna gére, xy - yz + x2 - xz ifadesinin de-
geri kactir?

A) 14 B) 18 C) 22 D) 24 E) 28
100°
100%2-99 - ==
00--99 101
isleminin sonucu kacgtir?
1 1 100 101 200
A 101 B) 100 © 101 D) 100 E) 101
x*+2x%+9

ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?

A)x2+ 3 B) x2-3
C)x2+2x + 3 D) x® + 2x - 3
E)x®-2x-3

(x-38)°%-3.(x-32+3.(x-3) =65

olduguna gére, (x - 3)% ifadesinin degeri kactir?

A)125 B)64 C)27 D)-27 E)-125
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30.

31

32.

33.

a ve b pozitif reel sayi olmak lzere,
at+b=28
a.b=16
olduguna gére, va ++b ifadesinin degeri kactir?

A) 23 B) 4 C) 42
D) 6 E) 2J/11
x2-2x -5 = 0 olmak lizere,
> 25
X+ =5
2
ifadesinin degeri kagtir?
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
1 y .
+ — =
a p— 4 olduguna gore,
(@a-2)2 + —1
(a-2)?
ifadesinin degeri kagtir?
A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

X2-y?+6y-8x+7

ifadesinin bir carpani agagidakilerden hangisidir?

A)x+y-1 Byx+y-7

D)x-y + 1

C)x-y-7
Eyx+y-4

34.

35.

36.

37.

38.

Xx-Vx+5=0

olduguna gére, x> + 9x + 16 ifadesinin degeri
kactir?

A) -9 B) -7 C)-5 D)-3 E) —1
64 1 8
J 9 " 47
isleminin sonucu kagtir?
1 8 9 14
A) — B) — C)— D) 1 E) -
)= B— O= D )5
x3 =84 +y°
X2 +y2 =14 —xy
olduguna gore, x - y farki kagtir?
AV7  B)V14 C)5 D) 6 E) 7

ab® - yb2 + yx2 —ax?

ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden
hangisi degildir?

A)b+x B)y-a Cb-x D)x-b E)a+y
1
b-——=5
@ a.b

. . (a.b)*+1 L L
olduguna gore, R T ifadesinin degeri
kactir?
A) 23 B) 25 C) 27 D) 32 E) 45
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39.

40.

41,

42,

X3+ x2-3x-2

ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?

A)x+3 B)x-2 C)x+1 D)x+2 E)x-1

a?=a-1

olduguna gére, a® asagidakilerden hangisidir?

A a-1 B)1-a C)1+a
D) a E) —a
3 f —
3 = 8-k
olc?l..lguna gore, (k - 3)2 + K37 ifadesinin
esiti kactir?
A) 31 B) 25 C) 19 D)9 E) 3
16
2 2_ 15
ac + 3b° = a
2 2_ 48
b + 3a b

olduguna gore, a + b toplaminin degeri kagtir?

A% B2 0©v2 D2 B4

43,

44,

45,

46.

(3-X).(x-2)2-(2-x).(x—-3)2
ifadesinin carpanlarina ayrilmis sekli asagida-

kilerden hangisidir?

A (x-2).(3-x)
C)x+3).x-2

B) 3-x).(2-X)
D) x - 3).(x + 2)
E) (x + 3).(x + 2)

3x3 + 3x2 - 6x
ifadesinin carpanlarina ayrilmis sekli asagida-
kilerden hangisidir?
A) 3x(x + 2)(x + 3)
B) x(3x + 2)(x-3)
C)x(x-2).(3x + 3)
D) 3x(x +2).(x-1)
E) x(3x-2).(x + 3)

(X + 2)2-(2-x)2
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-

sidir?

A) x B) 2x

25X~ 14 - 5X+1

ifadesinin garpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?

A) 5x B) 5 + 2

D) 5% -2

C)5*+7
E) 25
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47.

48.

49,

50.

51

a < 0 < b olmak lizere,

a®-3ab-10b2 =0

denklemini saglayan a ve b tam sayilan igin
a + b toplami en cok kactir?

A) - B) 2 C)-3 D) -4 E)-5
2010° - 1
20102 + 2011
ifadesinin degeri kactir?
A)2008 B)2009 C)2010 D)2011 E)2012
X+2y=24
X2 + 2xy = 72
olduguna goére, x kactir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
Va-b =4
a-b =232
olduguna gore, a sayisi kacgtir?
A) 8 B) 16 C) 24 D) 32 E) 36
x — 3y = 2 olduguna gére,
X% - X + 9y? - 6xy + 3y + 1
ifadesinin degeri kagtir?
A3 B) 4 C)8 D)9 E) 15

52. x=a+b-¢
y=a-b+c

olduguna gére, x? - y? ifadesi asagidakilerden
hangisine esittir?

Aa.(b+c) B) 2a.(b-c¢) C) 2c(a + b)
D)4a.(b-c) E) 4b(a-c)
53. X-y=2
i 1_1
X y 5

olduguna gére, x2 + 5xy + y? ifadesinin degeri
kactir?
A)-66 B)-58 C)-40

D)-32 E)-26

54. a, b < R olmak lzere,

a?+b%+2(4a+b+8) =-1

olduguna gore, % orani kactir?

A4 B)-2 O)1 D) 2 E) 4

55, Ix4—13x2 + 4

ifadesinin garpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?

A)3x + 2 B) 2x + 3

D) 3x + 1

C)x+5
E)2x2-5
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56.

57.

58.

59.

60.

826.850 - 825.851

isleminin sonucu kagtir?

A)24  B)25 C)105 D)112 E)155

x3 = -1 olmak lizere,
xX-x3=2
olduguna gére, (x - 1)3 + 3x(x - 1) ifadesinin

degeri kactir?

A)-2  B)O ) 1 D) 2 E) 3

Xy + 6y

ifadesine asagidakilerden hangisi eklendiginde
carpanlarindan biri x + 2 olur?

A)x2y B)2xy C)2x D)y E)2

3 3
olduguna gore, M

kactir?

ifadesinin degeri

A) 1 B) 2 C) 4 D) 8 E) 16

(@2-a)2-8(a®2-a) + 12

ifadesi asagidakilerden hangisine tam olarak
bélinemez?

A)a+3 B)a+2 C)a-3
D)a+ 1 E)a-2
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1.D

2.B

3.D

4.A

5.B

6.D

7.D

8.E

9.C

10.B

1.A

12.D

13.C

14.D

15.A

16.E

17.D

18.E

19.C

20.C

21.B

22.E

23.B

24.C

25.A

26.E

27.A

28.C

29.A

30.D

31.C

32.A

33.B

34.A

35.C

36.D

37.E

38.C

39.D

40.B

41.C

42.€

43.A

44.D

45.E

46.B

47.A

48.B

49.C

50.E

51.A

52.D

53.A

54.E

55.A

56.B

57.C

58.B

59.C

60.A
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